
DE 
VEREADORES 

CONSELH 

Ata da Sétima Sessão Ordinária do Sequndo Periodo Legislativo da 

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia vinte e cinco 

(25) do mês de Setembro do ano de 2019 (dois mil e dezenove). 

Aos 25(vinte e cinco) dias do mês de Setembro do ano de 2019 (dois mile 

dezenove), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a 

Presidência da Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante, Na Primeira e Segunda Secretaria a Excelentissima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e o Excelentissimo Senhor Vereador 

Alipio Soares da Silva; Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores 

Felipe Ferraz Tenório, Maria Márcia Rodrigues de Almeida, Vicente Ferreira 

dos Santos Neto, Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante, Ivete da Silva, 

Andreson Alan Gomes Vanderley, José Nilson de Barros Silva e Luiz Pedro 

Sobral. Deixaram de comparecer os Excelentissimos Senhores Vereadores: 

Francisco Bento Soares e Gilmar Rodrigues de Oliveira, que tiveram suas 

faltas justificadas. Havendo quórum, foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata 

anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia a Excelentissima Senhora Presidente 

em cumprimento ao Artigo 205 do Regimento Interno desta Casa, encaminhou 

à Comissão de Economia, Finanças e Fiscalização a Prestação de Contas do 

Municipio de Bom Conselho, relativas aos Exercícios Financeiros de 2015, 

Gestão do Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito 

Municipal, oriunda do Tribunal de Contas deste Estado de Pernambuco, para 

apreciação e formulação de parecer. Em seguida, após receber pareceres 

favoráveis das Comissões Competentes, foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade o Projeto de Lei número 07/2019, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo, o qual: "Estabelece Procedimentos para concessão de 

Parcelamento Especial de Débitos Fiscais, dispensa de juros e multas nas 

condições que indica e dá outras providencias. Na sequência foi apresentada, 

discutida, votada e aprovada por unanimidade a Indicação número 057/2019, 

de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, 

em que apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. 
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Prefeito deste Municipio, bem como ao lustrissimo Senhor Luiz Henrique 

Crêspo de Matos, MD. Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de 

mandar fazer a limpeza do canal Papacacinha, localizado nesta cidade. 

Prosseguindo a Excelentissima Senhora Presidente facultou a palavra aos 

Excelentissimos Senhores Vereadores, ocupando a Excelentissima Senhorita 

Vereadora Ivete da Silva, que convidou seus colegas vereadores para que 

juntos façam uma campanha neste Municipio, reforçando a conscientizaçao 

das pessoas no combate ao mosquito transmissor da dengue; o Excelentissimo 

Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, solicitou o envio de oficio 

ao lustrissimo Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, Secretário de Obras 

deste Municipio, para que interceda junto a Empresa responsável pela 

construção das casas populares construidas neste Municipio, para que seja 

informado a este Poder Legislativo quando será realizada a entrega das 

mesmas; a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, 

também solicitou o apoio de todos os edis para uma possivel parceria junto a 

Secretaria de Saúde deste Municipio, onde juntos possam reforçar os trabalhos 

no combate a proliferação do mosquito da dengue. Finalizou tecendo elogiosa 

reforma do Hospital Monsenhor Alfredo Pinto Dâmaso, bem como a construção 

da UPA - Unidade Pronto Atendimento; o Excelentissimo Senhor Vereador 

Felipe Ferraz Tenório, parabenizou o Governo deste Estado pela entrega da 

nova viatura para o corpo de bombeiros deste Municipio; O Excelentissimo 

Senhor Vereador Luiz Pedro Sobral, parabenizou o Excelentissimo Senhor 

Prefeito Municipal, pelo apoio dado ao Festival de Esportes, que será realizado 

nesta cidade; A Excelentissima Senhorita Vereadora Márcia Rodrigues de 

Almeida, também parabenizou o Chefe do Poder Executivo, bem como o 

llustrissimo Senhor João Luiz dos Santos Neto, Secretário de Agricultura deste 

Municipio, pelos serviços prestados no abastecimento de água, em todas as 

comunidades da região do Cinturão Verde; A Excelentissima Senhora 

Presidente no uso das atribuiçQes que o cargo Ihe confere, ainda parabenizou 

o Excelentíssimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, bem como o llustríssimo 

Senhor Secretário de Agricultura Municipal, pelos trabalhos prestados na 

fazedora de silo, bem como na distribuição de água na região do Distrito de 

Logradouro dos Leöes, deste Municipio. Não havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o dia dois (02) do 
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mes de Outubro do ano em curso. A Excelentlnalma Senhora Presidente 

mandou que eu Elane Ramos Dias de Melo, Primelro Secretárlo, lavrasse 4 

presente Ata que apos aprovada vai por mim asninada e os demals vereadores 

presentes. Sala das Sess00s, em vintee cnco (26) do mês de Setembro do 

ano de dois mil e dezenove (25/09/2019) 
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